
Συμμετοχή του Τ.Ε.Φ.Α.Α. Σερρών στην Απολογιστική Εκδήλωση του Γραφείου 
Πρακτικής Άσκησης του Α.Π.Θ., για τα ακαδημαϊκά έτη 2019 – 2020  και 2020-21. 

Το Τ.Ε.Φ.Α.Α. Σερρών του Α.Π.Θ. συμμετείχε στην Απολογιστική Εκδήλωση του 

Γραφείου Πρακτικής Άσκησης του Α.Π.Θ.,  η οποία  πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 

21 Σεπτεμβρίου 2022 και ώρα 18.00 στη Αίθουσα Τελετών του Α.Π.Θ.  και κατά την 

οποία βραβεύτηκαν με αναμνηστική πλακέτα από το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης, 

φοιτητές/-τριες και επόπτες Φορέων Υποδοχής/Φορείς Υποδοχής από τα 39 

Τμήματα που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα, τόσο για το ακαδημαϊκό έτος 2019 – 

2020, όσο και για το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021.  

Από το Τ.Ε.Φ.Α.Α. Σερρών, για το ακαδημαϊκό έτος 2019-20, βραβεύτηκε η 

φοιτήτρια κ. Παπανικολάου Μαγδαληνή, με βάση την υψηλότερη βαθμολογία και 

την άριστη αξιολόγηση από το φορέα υποδοχής. Η βράβευση έγινε από τον 

Αντιπρύτανη Οικονομικών, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης,  Καθηγητή κ. 

Χαράλαμπο Φείδα.  Αναφορικά με τη βράβευση του φορέα υποδοχής, βραβεύτηκε 

ο «Γ.Σ. ΣΕΡΡΕΣ 93» και την αναμνηστική πλακέτα παρέδωσε ο Πρύτανης του Α.Π.Θ. 

Καθηγητής κ. Παπαϊωάννου Νικόλαος, στην κα Κούτκου Φωτεινή, Γ. Γ. του 

συλλόγου. 

Κατά την εκδήλωση, ο Ιδρυματικά υπεύθυνος του Προγράμματος κ. 

Αντώνιος Κορωναίος, Καθηγητής του Τμήματος Γεωλογίας του Α.Π.Θ., αναφέρθηκε 

στην ομιλία του σε στατιστικά στοιχεία που αφορούσαν στο πρόγραμμα τα ακαδ. 

έτη 2019 – 2020 και 2020-2021. Μεταξύ αυτών αναφέρθηκε ότι, το ΤΕΦΑΑ Σερρών 

βρισκόταν για μια ακόμα φορά στις πρώτες θέσεις μεταξύ των 39 Τμημάτων του 

Α.Π.Θ. στο ποσοστό απορρόφησης θέσεων ανά Τμήμα. Αξίζει να σημειωθεί ότι αυτή 

η επιτυχία του ΤΕΦΑΑ Σερρών, ενός περιφερειακού Τμήματος του ΑΠΘ, μεταξύ των 

39 που συμμετέχουν στο πρόγραμμα, οφείλεται, τόσο στους/στις φοιτητές/τριες 

του και στην ποιότητα των παρεχόμενων σπουδών τους, αλλά και στους φορείς 

υποδοχής της πόλης και του νομού, οι οποίοι αγκάλιασαν το πρόγραμμα από την 

έναρξή του έως και σήμερα. 

Ο Πρόεδρος, του Τ.Ε.Φ.Α.Α Σερρών, Καθηγητής κ. Νικολαϊδης Μιχαήλ 

συγχαίρει τη φοιτήτρια του Τμήματός μας, για την επιτυχία της και τον φορέα 

υποδοχής για τη βράβευσή του και τον ευχαριστεί για την άμεση ανταπόκρισή του 

σε θέματα που αφορούν στο Πρόγραμμα και το Τμήμα, γενικότερα. Τέλος, 



ευχαριστεί τους φορείς υποδοχής της πόλης που βοήθησαν στην επιτυχία του 

Προγράμματος και τους καλεί να συνεχίσουν αυτή την σημαντική συνεργασία για το 

Τμήμα και την Πόλη μας. Πολλά συγχαρητήρια αξίζουν στον ιδρυματικά υπεύθυνο 

του Προγράμματος κ. Αντώνιο Κορωναίο, καθώς και στους/στις συνεργάτες/ιδες 

του γραφείου Πρακτικής Άσκησης του Α.Π.Θ., για την πολύ επιτυχημένη 

διοργάνωση της εκδήλωσης, καθώς και την συνεισφορά τους στην άριστη πορεία 

του Προγράμματος. 

 

 
Φωτογραφίες 1,2. Η απονομή της αναμνηστικής πλακέτας από τον Πρύτανη του 
Α.Π.Θ. Καθηγητή κ. Παπαϊωάννου Νικόλαο, στη ΓΓ Γραμματέα του « ΓΣ ΣΕΡΡΕΣ 93»  
 

 
 
 
 



 
 
 

Φωτογραφίες 3,4.  
Η απονομή της αναμνηστικής πλακέτας από τον Αντιπρύτανη Οικονομικών, 

Προγραμματισμού και Ανάπτυξης,  Καθηγητή κ. Χαράλαμπο Φείδα, στην 
βραβευθείσα φοιτήτρια του Τ.Ε.Φ.Α.Α. Σερρών, του Α.Π.Θ. 



 

 

 

 

Φωτογραφίες 5,6. 

Η Αναπληρώτρια Πρόεδρος του Τμήματος Καθηγήτρια κ. Αραμπατζή  Φωτεινή, η 
υπεύθυνη Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος με τη βραβευθείσα φοιτήτρια και την 
βραβευθείσα ΓΓ Γραμματέα του « ΓΣ ΣΕΡΡΕΣ 93» . 



 
 

 

 

 

 

Φωτογραφίες 7,8. 

Η Αναπληρώτρια Πρόεδρος του Τμήματος, η υπεύθυνη Πρακτικής Άσκησης του 
Τμήματος και τα στελέχη του γραφείου Πρακτικής άσκησης του Α.Π.Θ., με τη 
βραβευθείσα φοιτήτριά μας. 



 
 

 

 

 

 

 

  


